

## 伊丹空港・関西空港の JAL サクララウンジにて ハウスウェルネスフーズ「SAMURIDE ENERGY DRINK」をご提供

~ 8月実施に引き続き、9月も延長決定! ~

2014年8月29日

JALは、ラウンジタイアップ企画第15弾(伊丹・関西空港通算)として、2014年8月1日より実施中の ハウスウェルネスフーズ株式会社(以下「ハウスウェルネスフーズ」)の「SAMURIDE ENERGY DRINK」の提供について、お客さまからのご要望にお応えし、9月1日からさらに1カ月間、伊丹空港 のJAL国内線サクララウンジ、ならびに関西空港のJAL国際線・国内線

サクララウンジにてサービスを継続することとします。

ハウスウェルネスフーズの「SAMURIDE ENERGY DRINK」は、日本人 が古来、使用してきたといわれるスパイス素材「八角・棗(なつめ)・生 姜・高麗人参・ウコギ」を使用した、新たなコンセプトと独自の世界観を 表現した日本発のエナジードリンクで、今年3月に全国発売されました。 出発前のひと時に、伊丹空港・関西空港のJALサクララウンジにてぜひ 一度お試しください。

JAL は、今後もお客さまから愛される航空会社を目指して、チャレンジ してまいりますので、ご期待ください。



ご提供場所 : 伊丹空港 JAL 国内線サクララウンジ内

関西空港 JAL 国際線サクララウンジ内、JAL 国内線サクララウンジ内

ご提供期間 : 2014年9月1日(月) ~ 9月30日(火)

※ご提供数に限りがあります。なくなり次第サービスを終了させていただきます。

: ハウスウェルネスフーズ「SAMURIDE ENERGY DRINK」 ご提供品

※本商品はカフェインを配合しておりますので、妊婦、小児およびカフェインに

敏感な方などは飲用をお控えください。

商品ついてのお問い合わせ先 : ハウスウェルネスフーズ お客様相談センター

0120-80-9924 (受付時間 平日 9 時~17 時)

以上

